



GUVERNUL ROMÂNIEI
Ministerul Fondurilor Europene
Directia Generala Programe Capital Uman

Cod operator de date cu caracter personal nr.33019/2014

Nr.

D.G.-P.C.U.	
Intrare / Iesire	
Nr.	19870
Data	07.12.2015

Aprob,

Vladimir Nicolae
ROVINTESCU
Director General



Notă referitoare la concluziile întâlnirii de conciliere din data de 15.09.2015 de la sediul AMPOSDRU, cu privire la proiectul POSDRU/123/4.1/S/130045

În urma primirii adresei de înaintare nr. 19870/07.09.2015, prin care beneficiarul AJOFM Gorj a solicitat stabilirea unei întâlniri de conciliere privind adresa nr. 16163/02.09.2015 cu privire la Decizia OI POSDRU MMFPSPV nr. 12097/02.07.2015 formulată împotriva Scrisorii Standard de Informare a Beneficiarului nr. 600/RI/26.06.2015, a avut loc la sediul MFE, în data de 15.09.2015, întâlnirea de conciliere la care au participat reprezentanți ai beneficiarului AJOFM Gorj, ai Partenerului 1 SIVECO Romania SA, ai Partenerului 2 BV McCann Erickson SRL, ai OI POSDRU MMFPSPV și ai DG PCU.

S-a întocmit minuta întâlnirii de conciliere din data de 15.09.2015, care a fost semnată de participanți.

În ceea ce privește speța cheltuielilor invalidate aferente depășirilor tarifelor din buget, în urma analizei s-a stabilit că se menține punctul de vedere al OI POSDRU MMFPSPV cu privire la interpretarea normei de timp, întrucât, conform Ghidului Solicitantului – Condiții Generale 2013: “În cazul în care activitatea zilnică este efectuată parțial, decontarea se va determina în baza retribuției echivalente pe oră, luând ca punct de referință ziua de lucru de 8 ore/zi și o medie de 21

de zile lucrătoare pe lună”, iar în cererea de finanțare unde norma nu a fost specificată, aceasta se consideră ca fiind normă întreagă.

În ceea ce privește speța cheltuielilor invalidate aferente experților pe termen scurt, conform prevederilor din Ghidul Solicitantului - Condiții Generale 2013 Cap. 3.2.3 “ Experții responsabili pentru realizarea activităților în cadrul proiectului pot fi: - experți pe termen lung (responsabili pentru realizarea unei/unor activități în cadrul proiectului pentru o perioadă de minim 6 luni consecutive) sau - experți pe termen scurt (responsabili pentru realizarea unei/unor activități în cadrul proiectului pentru o perioadă de maxim 6 luni consecutive). Prin excepție de la prevederile mai sus menționate, un expert pe termen scurt nu poate fi reangajat în cadrul proiectului, la expirarea perioadei inițiale, tot pe o poziție de expert pe termen scurt, indiferent dacă reangajarea presupune aceleași responsabilități sau responsabilități diferite. O persoană care a fost angajată ca expert pe termen scurt poate fi reangajată în cadrul proiectului cu condiția notificării ca expert pe termen lung, cu excepția membrilor nominalizați în comisiile de examinare în conformitate cu prevederile legislative aplicabile. Cheltuielile cu experții pe termen lung și scurt se fundamentează în bugetul estimat al proiectului la capitolul bugetar „Resurse umane” sau la capitolul bugetar „Alte tipuri de costuri”, dacă sunt externalizați (subcontractați).”

Conform prevederilor Instrucțiunii nr. 104/18.03.2015 Cap IIA Pct 7, “Nu este obligatorie notificarea experților pe termen scurt. Neobligativitatea notificării experților pe termen scurt nu exonerează beneficiarul de obligativitatea asigurării aceluiași condiții privind experiența profesională specifică, suprapunerea de funcții etc. impuse experților pe termen lung prin ghidul solicitantului, contractual de finanțare, prezenta instrucțiune și alte dispoziții aplicabile în vigoare.”

În acest sens, beneficiarul AJOFM Gorj va resolicita printr-o cerere de rambursare suplimentară cheltuielile aferente experților pe termen scurt invalidate în CR 5/02.03.2015, pentru a fi reanalizate în vederea stabilirii eligibilității.

În vederea depunerii cererii de rambursare suplimentare se va ține cont de toată perioada de implementare a proiectului, inclusiv de salariile cu experții de management/implementare pe termen scurt, care au fost solicitați și rambursați deja de OI POSDRU MMFPSPV.